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Корисна модель належить до медицини, зокрема до реабілітаційної, і може бути 
впроваджена в схему по догляду за післяопераційними хворими, оперованими на органах 
черевної порожнини та заочеревинного простору з приводу постнекротичних ускладнень 
гострого інфікованого некротичного панкреатиту. 

Відомо, що догляд за післяопераційними хворими проводять з використанням суцільних 5 

ватних та поролонових матраців (Ковальова О.М., Лісовий В.М. "Догляд за хірургічними 
хворими", 2010. - С. 213-231.). 

Недоліками використання ватних та поролонових матраців є їх незмінна каркасна 
суцільність, здатність до пролабування з послідуючим перегином дренажних трубок, відсутність 
зовнішнього вологозахисного покриття, застоєм та пропитуванням патологічними виділеннями, 10 

що унеможливлює створення оптимальних умов для ефективного функціонування та догляду за 
дренажними системами встановлених до черевної порожнини та заочеревинного простору і 
контрапертутними доступами в цих ділянках. 

В основу корисної моделі "Спосіб догляду за післяопераційними хворими, оперованими на 
органах черевної порожнини та заочеревинного простору з приводу постнекротичних 15 

ускладнень гострого інфікованого некротичного панкреатиту" поставлено задачу створити 
оптимальні умови для ефективного функціонування та догляду за дренажними системами, 
встановленими до черевної порожнини та заочеревинного простору і контрапертутними 
доступами в цих ділянках. 

Поставлена задача вирішується тим, що у способі догляду за післяопераційними хворими, 20 

оперованими на органах черевної порожнини та заочеревинного простору з приводу 
постнекротичних ускладнень гострого інфікованого некротичного панкреатиту, що передбачає 
застосування матрацу, згідно з корисною моделлю, використовують багатофункціональний 
ортопедичний матрац з рухомими боковими вставками і валиками в головному та ножному 
кінцях, фіксованими до основної частини, за допомогою яких моделюють необхідне положення 25 

пацієнта і розташування дренажних пристроїв для їх адекватного функціонування. 
Запропонований спосіб та принцип його роботи зображено на кресленні. 
Спосіб здійснюється таким чином. Післяопераційного хворого вкладають на 

багатофункціональний ортопедичний матрац і проводять індивідуальне моделювання його 
форми шляхом від'єднання з відповідних сторін, середньої частини матрацу 1, верхніх 4 та 30 

нижніх 5 вставок, що забезпечує: зручне розташування дренажних пристроїв - вертикальне, 
напіввертикальне; із забезпеченням їх максимальної дренажної функції; обширну аерацію 
ділянок контрапертурних доступів з створенням умов для профілактики мацерації, пролежнів, а 
також вільного доступу до цих ділянок; зменшення больового синдрому в ділянках виходу 
дренажних трубок. В разі потреби надання підвищеного положення голови, поясу верхніх та 35 

нижніх кінцівок рухомі валики головного 2 та ножного 3 кінців матрацу повертають один до 
одного та з'єднують на верхній поверхні матрацу за допомогою фіксуючих елементів 6.  

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

 40 

Спосіб догляду за післяопераційними хворими, оперованими на органах черевної порожнини та 
заочеревинного простору з приводу постнекротичних ускладнень гострого інфікованого 
некротичного панкреатиту, з застосуванням матрацу, який відрізняється тим, що 
використовують багатофункціональний ортопедичний матрац з рухомими боковими вставками і 
валиками в головному та ножному кінцях, фіксованими до основної частини, за допомогою яких 45 

моделюють необхідне положення пацієнта і розташування дренажних пристроїв для їх 
адекватного функціонування. 
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